

3岁男童在河边玩耍时不慎落水,妈妈急得跳河救人,全然忘记自己不识水性。就在母子俩双双溺水时,附近的村民发现险情并呼救,正在做木工活的周留荣听到后,飞奔赶来奋不顾身跳下河,成功救上这对母子,事后他却悄悄离开。通过走访,吴江区公安局横扇派出所民警昨天找到了周留荣,并且在为他申报见义勇为奖励。

眼看着儿子落水,“旱鸭子”妈妈赶紧跳河救人,危急时刻——村民合力营救,母子俩安全上岸

“旱鸭子”妈妈跳河救儿子

3月17日上午8点左右,吴江横扇叶家港村的一条河边,3岁男童小星正在河边玩耍,突然“扑通”一声掉入河中。小星的妈妈彭春霞就在现场,看到儿子落水,她顾不得多想就跳入河中救他。可等跳入河中,她才意识到自己不会游泳。河面虽然不宽,仅两米多,但有两米深。彭春霞一番努力后抓到儿子,可因为扑腾,离岸边越来越远,就这么到了

河中央。

在这危急时刻,63岁的村民庾火泉恰巧经过,看到了这一幕。“就看到两个人头在河里面一沉一浮。”庾火泉意识到“出事了”,可他也是个“旱鸭子”,只能一边呼救,一边四处找木板想把两人救上来。

附近村民奋力救人

50岁的木工周留荣正在河对面干活,听见有人呼救,赶紧放下手中的活跑了出来。看见一对母子正在

水里扑腾,他二话不说就跳进河中。“我跳下去的时候,小孩已经被他妈妈抱住。”周留荣说,“当时也没多想,就想着赶紧把孩子救上来。我快一点,孩子就少一分危险。”周留荣称,他先把孩子拼命往岸边拉,等交给岸边的庾火泉后,又回头救彭女士。尽管当时体力有点不支,可为了救人,他还是努力抓住彭女士,然后奋力往岸边游。

被救上岸的小星由于呛水已经昏迷,庾火泉马上采取简单的急救

措施。“我把小孩脚往上拉,嘴朝下,后来有个老乡过来把孩子的嘴撑开,然后水出来了,孩子哭了。”看到小孩醒了,大家都松了一口气。

最终,母子俩都成功获救,而救人的周留荣却默默离开。

横扇派出所一名民警恰好住在这个村,听说这事后就汇报到所里。昨天,民警到村里走访后找到救人的周留荣,他直称“这个没什么”。

目前,派出所正在为庾火泉和周留荣申报见义勇为奖励。

两起车祸

被撞后肇事车跑了 她寻目击者求线索

昨天,李女士上班途中被一辆面包车撞倒,造成右腿骨折,面包车当场逃逸。因为没有看清车牌,李女士无法找到肇事者,就希望目击者能够帮她找到肇事司机。

李女士今年24岁,昨天早上她去上班,上了一辆169路公交。8点40分左右抵达东明装饰城首末站,李女士从后门下车。就在她下车的一瞬间,一辆面包车突然从后面冲了过来,把她撞倒在地,面包车非但没停下来救人,反而加速逃离现场。后来,有好心市民拨打了120。经诊断,李女士右腿骨折,需要住院治疗,由于事发太突然,她没看清肇事面包车的车牌,只记得车身是白色的,而且比较脏。

现在,她希望有好心的目击者能提供肇事车辆的详细信息,帮她早日找出肇事者。 蒋文龙

轧伤小狗后跑了,车主遭“人肉”

“故意轧伤”的说法不属实,目前双方已达成谅解

“如果及时停车,小狗可以获救,可车主不管不顾一脚油门将小狗碾轧后飞奔而去。”前天傍晚,网友“@我是一只小小鼻鼻鸟”发微博称,3月17日下午5点,一辆苏州牌照的私家车,在苏锦一村小区撞到一条狗后跑了,该网友在谴责肇事者的同时也恳请其他网友根据车牌号“人肉”车主。

孙佳桦

车主轧伤小狗后跑了

据“@我是一只小小鼻鼻鸟”猜测,车主是看到宠物主人了,才一脚油门扬长而去。从其提供的视屏截图看,肇事车是一辆红色私家车,宠物主人奔向小狗时,车主正在驶离现场。该网友称,小狗经诊断为骨头断裂,只能安乐死或是在家等死。“此等丧心病狂的车主,请小伙伴们一定要积极转发人肉他。”

这条微博引起众多网友的关注,仅原微博就被转发70多次。有网

友对车主进行谴责,猜测其怕赔钱所以在碾轧小狗后跑了;也有网友表示,宠物主人应该承担一半责任。

肇事方已赔偿宠物主人

昨天上午,有网友将肇事车主的姓名、住址、手机号码均贴到了网上。记者试着拨通车主吕女士的电话,对方承认确实是自己的车轧伤小狗,但对网传的“故意轧伤”说法表示很委屈。

原来,3月17日那天吕女士家中正操办丧事,她表妹开着红色私

家车出门办事。“表妹看到了一只大狗,便停车等它过去,之后便加速离开,却不知后面还有一只小狗。”吕女士说,表妹不是故意轧伤小狗,事后得知自己犯了错,心里也很内疚。“我已经赔偿了宠物主人3000元。”吕女士说,希望通过现代快报就此事做一个澄清。

随后,记者联系上宠物主人刘小姐,她表示确实错怪了吕女士。“朋友看我哭得伤心,就将这事发到了朋友圈,之后又流传到了微博上。”刘小姐说,朋友已经删了微博。

律师提醒

随意“人肉”不可取

“随意‘人肉’很有可能侵犯他人的个人信息权。”江苏正盛律师事务所律师王大纲表示,由于网络的多元化和立体性,个人信息权侵权行为的后果更易扩散。对一个人进行“人肉搜索”,如果侵害了信息主体的个人信息权,那么有可能在全球范围内扩散,导致严重的后果。大家应该理智处理问题,不要随意“人肉”。



吃了酸菜鱼 一家人有8个中毒

经诊断,是亚硝酸盐过量

很多人都爱吃酸菜鱼,吴江的周先生一家也不例外。3月17日晚,他们一大家子共计10人在家聚餐,大快朵颐后有8个人出现呕吐症状,随即被送往当地医院抢救。 王玲玲

提醒

才腌了两三天的菜,千万别吃

由于当地医疗条件有限,前晚10点左右,这一家人被转到苏州大学附属第一医院。昨天上午,记者在该院急诊室见到了这家人,其中症状较重的一男一女还在抢救室,其余6人在留观室输液。

据症状较轻的周先生介绍,他们一家人来自四川,后来陆续来吴江工作,经常会聚在一起吃饭。酸菜鱼是大家都爱吃的一道菜,里面的酸菜也是自己腌制的。“用鲫鱼烧的,就一小盆,口味很好,大家都抢着吃。这酸菜鱼不是头一回烧了,这次不知道怎么回事就出事了,有可能是酸菜放多了。”周先生对于中毒原因仍不解,但他说,这顿饭吃完才过一会儿大家就感觉不对劲,呕吐、嘴唇发紫、头痛,还有人走路晃晃悠悠……

据医生介绍,这8个人全部是亚硝酸盐中毒,有可能是做饭时用

盐不注意,用的盐可能混进了工业盐,也有可能是腌制品本身亚硝酸盐过量引起中毒,所幸发现并救治及时,都没有生命危险。

急诊室主任医生冯宝良提醒,大白菜本身硝酸盐的含量就很大,在腌制成酸菜的过程中,很容易受细菌污染而变成亚硝酸盐,或者产生致癌的亚硝胺化合物,对人体危害相当大。

另外,许多市民在这个季节喜欢吃一些腌制的菜心等,但务必要当心,短时间腌制的蔬菜,亚硝酸盐含量非常高,尤其是才腌了两三天的菜不能吃,如果一次性吃很多,会导致突发急性中毒,缺氧,呼吸困难。而长时间腌制的食物,虽然亚硝酸盐已经转化掉了,但多吃也会致病,患血管癌、胃癌、食道癌的风险会提高,尽量少吃,最好不要吃。

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由腋窝下的大汗腺分泌过多的脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,发达国家已废除,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净,采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂搽后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品监督管理局特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;

指定经销: 南京:新街口华悦大药房(中山路羊皮巷口); 苏州:石路:三益大药房(金门路48号,演艺中心对面)、苏大医学院康康大药房(人民路648号,沧浪亭口北侧第二个门)、大明药店(人民路1740号,北寺塔南200米)、丛草堂药店、宏福堂药店、华福堂药店; 吴中区:木渎:同仁泰药店、好人大药房(香港街); 园区:唯亭仁益堂药店(商业街8号,三校子火锅旁); 新区:东渚同善堂药店(叶新桥旁); 张家港:新康药店(梁丰路长安路口,西菜场西侧)、丰盛堂药店(河西路老人民医院南200

重奖10万元

7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

打假声明:假货不但对治疗狐臭毫无作用,反而会导致皮肤溃烂,损伤身体,贻害无穷。厂家联合工商、公安、药监等部门共同打假,已查封了三个造假窝点,抓获十六名制假售假分子。为了您的健康和权益,请到指定药店购买正品。

www.timeswell.cn
www.goodtimes.net
何氏狐臭净.时代伟业.com

咨询电话:0512-61300956

米); 港区:新长江大药房(天台南路1号); 常熟:白雪药店(花园浜白雷路4号)、元和药房(元和路5号); 昆山:百乐宝药店(前进西路46号,第一人民医院东80米)、百圣药店(上海公馆北20米); 正仪:善庆堂药店(富泽苑正门东50米); 太仓:人民药店(长春南路161-165号新华路口,老人民医院西侧)、百仁堂药店(时代超市后); 吴江:中心药店(永康路商业街176号,麦当劳旁)、大明药店(中山路); 震泽:横街大药房; 盛泽:健生堂药店(太古广场)

雨天路滑 法拉利失控撞车



车祸现场 图片来自网络

昨天下午3点40分左右,在苏州绕城高速东山出口附近,一辆红色法拉利轿车突然失控撞上一辆货车,车头严重变形,好在没有造成人员伤亡。

撞击发生后,车子几乎转了一个180度的弯,接着又撞到路边的护栏,然后才停下。这起事故造成该路段一定程度的拥堵,到下午5点左右,事故车辆被拖离现场,事发路段才恢复畅通。 蒋文龙